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[J1] = 300.000 mm [92] = 2
[33]1 =6 RC-40 [4] = 1
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0.11m3(  0.08m3) )
( )
3 4t )
C )
)
C )
)
)
C )
RM-40
C )

222




6 210mm 2
m2
(D) (D)
[ 1
[J1] = 210.000 mm [92] = 2
[33] = 3 RM-40 [34] = 1

223




7 ( )1 40mm (13)
m2
(D) ()
( )
0.5 0.6
[ 1
40 60kg
« )
)
)
)
« )
13)

224




7 ( )1 40mm (13)
m2
(D) (D)
« )
[ 1
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1
1] = 1 [09] =3
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H oK O K |m 16. 10 5.50 21. 60
e # M K | m 15. 55 4.95 20. 50
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» -y M| E 2 2
S
MSTovR-vE | (E
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FEAR JEksE53N BEEE

T i &t " £V % &
HEMESE No.211-1~No212-1-1 64.25 m
HetE | & FHEE Wy o (HEEE R DT ) X HEXEEAE = 0.037 m3/m
0.037m3/m X 64.25m (HEHEIER) = 2.38 m3
FIHIVETE & AR A7 ) HETEE AT 2 3.00 m3
flifeVEVE & i KB R I TR & L 0.00 t
CMC XMV BEINCR RIS TR &2 L 12. 91 kg
K XMV BEIN SR RIS TR &2 L 12.91 t
FUBENIEVIS -4 KB SRH I THE 2 FL 0.190 m3/A
HEJR LB & PR B+ ORI R+ 1Y 0 LR K B X HEE R it 17.59 m3
a= (NLYLIR S +Hi FALBREEE & C o BRREE) X2
FCEME T a= ( 3.265 + 7.50 ) X2 21.53 m
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He St T s e FEAT TR - 22 U btk
BB VP ¢ 200 VP ¢ 200
Nozi1-1 2127 No212-1-1 No205-2 No212-2-1
N EE B g | Ak FE Ak 3| Ezpe & F®
PLE | BEED | BEED | SEES | EEER | BEER | BEER | BEED | SRS
G = VAN Tt @
ikl 0.780 1 0.917 [ 0.874 | 0.867] 0.637 | 0.646 | 0.396 | 0.351 | 0.917 6. 385 KL
1A%y [mmm
A w0780 1 0,917 0.874] 0.867 | 0.637 | 0.646 | 0.396 | 0.351 | 0.917 6. 385 KL
W
b KL
ikt 4.42 [ 3.80 | 3.82 | 3.80 | 3.76 | 3.76 | 3.76 | 3.86 | 3.86 34.84 m
Hl L £
W I
Rt
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T AE
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-
e NIV NI =
5 4 4 4 1 2 2 3 2 27 A
RER WD
1.70 | 1,09 | 1.11 | 1.09 | 1.89 | 1.05 | 2.45 | 2.45 | 1.15
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warl — | — | — [ — | — | — | — | — ] — m
R E
WaE |wer| — | — | — | — | — | — | — | — | — m
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wat| — | — | — | — [ — I m
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7 BIE ST @ 1 1.5 3 |o0.351
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FEPE FEPE £
W+ wE+
& &t 4.415 & &
HEARRHHRE AR E
+ 8| Bl EEE | AFLEE T RS | Y + B | Bl g | BLEE T REME E +
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& &t 2.716 &t
FRigpk 40 FEAAREK itk A0 HEAARE
oA E | EALEE [ Y (m) 1m2/7 AR | EALREE | A0 (m) 1m2/A
16.910 15.823 1.087 4
B M
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0.478 X 2.025 0. 780X 2. 025
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W+ wE+
FEPE FEPE £
W+ wE+
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s | F=vvr Sibt
i 10t 07 m3 13. 56 8.49 22. 1
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S BT (No.212-1-1%#) + T 3/ &

T & &t -1 = ¥ 2
Mz E — SRS+ R0 - S
ERSLr—y )" ST T 16.91—14. 095+0. 450 = 3.265 m
SEHUE+ HpEE
1 il P 3.265+1.00= 4,265 m
B/ T m M TAK ¢ 2000 m2
RYARNS" T TR - | SR 2.02472 X /4 = 3.217 m?2
NEE 2.00°2 X /4 = 3. 142 m2
M o A
— YRR
N yJ870. 60m3 — k) m3 3
SEHUHEH
175y 200. 40m3 SEHUED 3.217 X ( 4.265 — 0.05 ) = 13.560 m3 13.56 m3
EVHIVFEIE FEHEE(ETHKEDY) 1.765 m
K 3,142 X 1.765= 5.546 m3
el
RS 1.10072X 7t /4% (0. 13040. 150) = -0.266 m3
BRIR 1.050°2X 7t /4X 1. 485= -1.286 m3
EREZS 1,050 2X 1 /4X-= 0.000 m3
e
THE 0.21672X 11/4X0. 475= -0.017 m3
e
EWEE 0.21672X 1/4X0. 475 X 24 = -0.035 m3
2 3.942 m3 3.94 m3
R (AR HES(HEIXKEY) 0.950 m
A 3,217 X 0.950= 3.056 m3
EEEA 1.050°2X 7t /4X0.950= -0.823 m3
e A m3
2 2.233 m3 2.23 m3




S BT (No.212-1-1%#) + T 3/ &

T & &t -1 = ¥ &
¥4+ A e+ E -4 +HE+T & X 11
( 0.000+13.560 ) — 0.000 X1.11 = 13.56 m3
ST T
30emPl T 2.024 X 71 = 6.36 m
KLy T
As t=5cm 6.36 X 0.438m3/100m = 0.028 m3
S EE AR A T
15emPL 2.024°2 X g /4 = 3.22 m2
TA2Y FERALER T
3.22 X 0.05 = 0.16 m3
EHEIHT
THEBIE 4cm 3.22 — 0.820°2 X x/4 = 2.69 m2
AP T
1,10 X 7 X 0.15 = 0.52 m2
TR ) - L
18N/mm2 1.10072X 7 /4X0. 150= 0.14 m3
+ T
3 TEEE  0.55
S HHGL= 16.91
I
A i p N S::
! T B R 1>
| 16. 360 |
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| 2
|  BRAMWE 2 -
[] (@)}
| HAR S
| 15. 410 ! !
g |
Lo []
I |
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3 Jit: Hil I
? VEINEY I LKL
Lo
S i FeiE
< . 19
| ~
L EE = 14. 095
(e)
Lo []
= I 13. 645
vy n ° v
| bl I 7R 12. 645 BE
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ST BT (No.211-1%)F) + T # &

T & &t -1 = ¥ 2
Mz E — SRS+ R0 - S
ERSLr—y )" ST T 17. 72—14. 313+0. 300= 3.707 m
SEHUE+ HpEE
1 il P 3.707+1.00= 4,707 m
B/ T m M TAK ¢ 1500 m2
RYARNS" T TR - | S 1.52472 X /4 = 1.823 m2
NEE 1.50°2 X /4 = 1. 766 m2
M o A
— YRR
N yJ870. 60m3 — k) m3 3
SEHUHEH
175y 200. 40m3 SEHUES 1.823 X (1 4.707 — 0.05 ) = 8.490 m3 8.49 m3
EVHIVFEIE FEHEE(ETKEDY) 2.207 m
K 1.766 X 2.207= 3.898 m3
el
RS 1.10072X 7t /4% (0. 13040. 000) = -0.123 m3
BRIK 1.050°2X 7t /4X1.800= -1.558 m3
BEREEAE 1,0507°2X /4% (2.127-1. 800-0. 130) = -0.240 m3
e
THE 0.21672X 1t/4X0., 225= -0.008 m3
2 1.969 m3 1.97 m3
R (AR HES(HEIXKEY) 0.950 m
Ak 1.823 X 0.950= 1.732 m3
EEEA 1.050°2X 7t /4X0.950= -0.822 m3
2 0.910 m3 0.91 m3
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b R e I wY t+E—RETHRELE X111
( 0.000+8.490 ) — 0.000 X1.11 = 8.49 m3
ST T
30emPl T 1.524 X 1 = 4.79 m
KLy T
As t=5cm 4.79 X 0.438m3/100m = 0.021 m3
S EE AR A T
15emPL 1.524°2 X /4 = .82 m2
TATYBERT ALEE T
1.82 X 0.05 = .09 m3
EREIHT
THEBIE 4cm 1.82 — 0.820°2 X /4 = .29 m2
AP T
1,10 X 7 X  0.00 = .00 m2
TRy ) - T
18N/mm2 1.10072X 7 /4X 0. 000= .00 m3
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S, HMGL= 17. 72
I
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3 Jit: Hil I
? VEINEY I LKL
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oL SRR —v U N5t E) £ B R

MO OB B | BAL| EBEE| 212-1-1] 211-1 &
FEE ES[BES
P PR $ 2000 | ¢ 1500
=/u b‘_“/:/7\‘
X ¢ 2000 & 1.00 1
.
% ke =)
o 6 1800 T —
¥ o
6 1500 {5 1.00 1
Fh +
2000 m 1215 — 1,22
E L
2000 m
D
S ¢ 2000 m —
Fh +
A 1800 m —
g+
i 1800 m —
i | O
1800 m —
T | ktEL
6 1500 m — 4.66 4.66
g+
6 1500 m —
DT
6 1500 m —
NEZ
E 6 2000 fipT 1. 00 0
% ¢ 1800 15 T —
I J—
¢ 1500 T I 1. 00 1
=y
5l 2000 m 0. 90 0.9
£ 1800 m —
T
6 1500 m 0. 90 0.9
r=vv ) G
fil 2000 m 12. 02 12. 02
= 6 1800 m —
T
6 1500 m 10. 28 10. 28
JEATT av))— T ER
2000 m3 3.10 3.1
6 1800 m3 —
JEE
" 6 1500 m3 1.80 1.8
I N (A
- 2000 m3 1.20 1.2
1800 m3 —
6 1500 m3 0.70 0.7




S OB L GRBA— St £ H &
SOt BB | BAL|BEME|212-1-1] 211-1 & F
T e
P PR $ 2000 | ¢ 1500
K4 L - Bf¢)
¢ 20004 H 1. 00 1
¢ 18004 K —
¢ 1500 i 1.00 1
=777 ¢ 2000
SegEr-vvr | m 2.30 2.30
FRE-v7" | m —
Bichr-vr | m 1. 20 1.20
a .
it m 3. 50 3. 50
I r=vv)7 ¢ 1800
HFEr-v | m —
%
) -7 | m —
8 YV m —
iz 2t m
| v 61500
# HFEr-v | m 2.30 2.30
-7 | m
-y | m 1. 60 1. 60
7t m 3.90 3.90
G-
$ 2000 [=] 1.00 1
$ 1800 [ —
¢ 1500 [=] 1.00 1
A =0T Gl
4 ¢ 2000 t 0.91 0.910
7
5
- $ 1800 —
o
% $ 1500 0. 65 0. 649
M T
& $ 2000/ | fET 1. 00 1
T B
¢ 1800 (&0 —
R
¢ 1500 &30 1. 00 1
e | SEYUR A B
| RC40-0 20cm m?2 —
- $ 1500 0. 65 0. 65
X N
7727 t |o2000 [ 0.91 0.91

=2




S 51 (No.212-1-1 %) + 8 T #H &
T & &t -1 ¥ b=y
RYARES" TR /N SR — o NEHT ¢ 2000
R — I+ AR
K=y STHLIGE 16.91—14. 095+0. 450 = 3.265 m
SEHUR A FEHREE — SRR
WOl OE N 3. 265+ 1. 000—0. 050= 4.215 m
F=0v7731-1 Nol XV
p T O 4,215 m
L W m
m O + m
N Pz T 6.3m /T (Fr—> v VHEAEITNSY) 1 f&AT
2 s i 0.9m (7 —3 v 7 ¢ 2000) 0.9 m
Uik T (4457%0) 2.00X 7 +1.435 (F{EE) X 455E|= 12.02 m
JEEAT7 av) )=} T 3. 1m3/t&pT (/r—3 > 7 ¢ 2000) 3.1 m3
AT A BT 1. 2m3/t& 7T (/r—3 7 ¢ 2000) 1.2 m3
SEYUR R AR — i T4
Wy — v T E 3.265+0. 300—0. 065= 3.500 m
R
¢ 20004 1A
SeEEr— T
$ 2000 2.30 m
A=
$ 2000 m
& — 7
$ 2000 1.20 m
RG&r— 7
$ 2000 1 [=]
AT T oy T 1. 435 (=) X0.615t /m= 0.883 t
TR T ¢ 200+ 4344100
0.416°2X 7 /4% 0.098 t /m2X 24K = 0.027 t
0.910 t
= T R MEE T ¢ 20004 1 f&PT




S BT (No.211-133%E) + & T #/ &
T & &t -1 = ¥ 2
RYARES" TR /N SR — o NEHT ¢ 1500
R — I+ AR
K=y STHLIGE 17. 72—14. 3134+0. 300= 3.707 m
NEHUR A+ FEHEE — S
WOl OE N 3.707+1. 000—0. 050= 4,657 m
F=0v7731-1 Nol XV
p T O 4. 657 m
L W m
m O + m
N Pz T 4. Tm/EFT (7 —3 v TSRS ) 1 f&AT
2 s i 0.9m (7 —3 v 7 ¢ 1500) 0.9 m
Uik T (4457%0) 1.50X 7 +1. 393 (WM ER) X445#|= 10.28 m
JEEAT7 av) )=} T 1.8m3/t& T (r—3 7 ¢ 1500) 1.8 m3
AT A BT 0. 7Tm3/t&fT (/r—3 > 7 ¢ 1500) 0.7 m3
SEYUR R AR — i T4
Wy — v T E 3.707+0. 300—0. 107= 3.900 m
R
¢ 15004 1A
SeEEr— T
$ 1500 2.30 m
A=
$ 1500 m
& — 7
$ 1500 1.60 m
RG&r— 7
$ 1500 1 [=]
AT T oy T 1. 393 (=) X0.466 t /m= 0.649 t
0.649 t
= T R MEE T ¢ 15004 1 f&PT
E B H
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1L
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&
= Amifi~ 5 7 900 X 1800 2 A
%
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T-14 HH
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s | BRI BT 2 # i 1100 X 130 2 A
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5 25mm 2 {H VP ¢ 200 3 AT
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PO N TR % | g Tlalm = i
4 AL _ . ) . N
L L % Wy v s\ fEETey | T O = A4 [~ B4 JEE m | # | 5
E O I O B S i
*& S fL e 60cm x60cn| 7 T U] it ’z)’: S
ES|ESES|RI|EI|EESEI|RI|AEI|AEI|ES|EI|mES(ES|EHI|EE|] < n
k22 IS (%0 P cm cm| cm cm cm| m m m m m m m m m m m m cm F 7= i
4 251 45 (10 [15 |45 [60 |15 [0.3]/0.6]/0.9]1.2]1.5/1.8]0.3]0.6[0.9[1.2]1.5]1.8] 17 [ EEX
m | T A ;0 I I 3 3 3 .. 3. 5 . 5 O m f# | mm m HIFLAE B VIS
B8 (@) | T-25 o 125mmMH  fET
212-1-1 2.82 2 1 1 1 1 1 1 1 0 3 ¢ 200mmf 2 FEPT
B8 (1| T1-25 o 125mmMH  fEIT
211-1 3.41 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 ¢ 200mmf 0 FEFT
(1) ¢ 125mm ] &0
(BE%) 212-2-1 1 1] 1 ¢ 200mmf] | fEFT
whrEsL | CEEE B) ¢ 125mmAH 0 FEAT
2 3.11 3 21 2] o] o] 2 0] 2 0 0] ol of of o 2 1 0 1 of of o 2 0 0 1 5 ¢ 200mmfH 3 fEFT |




ws + T (ARLET) £ 5 X

MO B B | BAL | EEE| 2052 & F
2B ANFLEE | 9900
Pl A dm
A m 3.70 3.7
£
Wl ey reEr |
bt & AT 2 2
2 g —vr s
L e | iy 1 1
bR B T
T P B 1 4R - ! X
S e -
s FRxE L [
T i}
MR % T
A
EE a7 U— K| m3 0.50 0.5
T
FrEESVZURIN m3 —
A4 DERT. |
50 1 1
A Z A LEHR AL
m3 0. 30 0.3
N pRSL7)irE e
50 1 1
JECHS T B
A &3 1 1
fL
£ HEA T s
Vi B 1 1
T .
Ty 7T
11 T 1 1
B #h T _
&3 2 2
FEA - TE AR
4t 8 m3 3.37 3.4
.| G T
i 30cmPL m 7.00 7.0
S KAy T
i As m3 0.03 0.03
SRS IR A T
x| 15emPlF m2 3.00 3.0
T A sFEM UL
m3 0.15 0.2
B #E
| IR{EIH4cm m2 2. 47 2.5
%i@%ﬁi
?El m?2 2.47 2.5
T FlE kT
m2 2. 47 2.5
B




No. 2052 MHIFA~ H—v

1/2

T & -1 H 1’ # H =

a7 N 0.9 m

MM — LS Ty 7 H R 1.05 m

HRASME 1.078 m

GRSl ( 1.50 2.00 ) X2= 7.00 m
KAy T 7.00 0.438 m3/100m = 0.03 m3
S LSRR T 1. 50 2. 00 3.00 m2
SHEE T Z sy T 3.00 0.05 0.15 m3
P 1) e 1.078 *x /4 = 0.91 m?2

JEHI%E (H=10.0m) 3.70 m
PEH & 0.91 3.70 3.37 m3
V3wt %) 3.37 m3
Eig= 7 U — M 0.50 m3
AT A LE LR 0.30 m3
BT 2 &P
R LT 3.00 0.82 *xx /4 = 2.47 m2
- JE A T 3. 00 0.82 *x g /4 = 2.47 m2
T8 A T 3.00 0.82 X /4 = 2.47 m2
7"y )Vt L ¢ 900 2 fET

Bk B L 1 [A]

BEORRE - TR E T [

PR A% T [




MA—V 3f &E

N > N = St B NS i i 2 E il b3 = L
kv | wder | i oA Al o bR B o pne [ ETHEE 2T o
= N TEL

i W [rweea[En| BR | en] BES | B | BREE] L [l & 90 [120[150[180[210] 90 [120[150[180[210 45160 10[ 15| T.[ 25| 14| ¥ [HP] VP VU
H{7 m_|mm/m mm m mm__| mm mm il 14 A A A AR AR VAN AR AR AR AR VAR AN i N L I e
P v T
No. 200| VU e

205-2 | 2.754 |14.166 200 | VU | 14.216 | 50 44 1 1 1 2 1|1 1 1
~ VAR —/VERE L P VRH=
H=3m 1 e A =T e A | 1 AT |t 1] 1] | | || ||
H=4m AT 2. 754
4m <H T m/gE | T T |t 44 1] | | el b el Jafu ] fa]




F % I £ #H =
4 # | RL | s | LD ws |maww|
ShAE U T
As 30emPA N | m — 11.2 - 7.0 10. 1 28.3
S [ i ks
ik As m3 — 0. 05 - 0.03 0. 04 0.12
” EhAERR A T
As 40emPA N | m2 — 5.0 - 3.0 4.5 12.5
| sz T
As t=19mm m3 — — 0.09 — — 0.1
TR LB T
TAT7 I m3 — 0.3 0. 09 0.2 0.2 0.8
AR T fiEEE
B #* B HABEHRAs dem| m2 — 4.0 - 2.5 4.5 11.0
&
- EREE ARG 2lem | m2 — 4.0 - 2.5 4.5 11.0
H | TR HAEA 30em | m2 — 4.0 - 2.5 4.5 11.0
T
# B AKIFEAs  19mm | m2 4.51 4.5
E B i




AE DR ¢ 200mm  HUfHE OFZAK ¢ 125mm (VU) THKEUTE — B il NO. 1

i 2 4 H
B AFL BEAE | EARSE | SEEIT EE |[vvi-vH XE B A Yry7 (B-10)-20, —4
K Liass g | PRHITE (m) (m) |are 53| (SHR) (PE) (ST) (Ca) e | hvi-R M [AIFE i G
(A90) (30" ) (m) (m) (m) (i)
211-1 PEHAE 3. 1m
211 212-1-1 1 1.20 0.98 3.6 1 3.6/ 1{f 1{# 2.73 5. 46 0.98 2.68 |+ HMRL=3. 5m
211-1 PEHIAE 3. 2m
211 212-1-1 1 1.10 0.98 3.2 1 3.2l U 1{# 2.33 4. 66 0.78 1.82 [+8%&HRL=3. bm
g 4.50m
A (Bt
10.50 i
I ONYZ)) .
m
R
7.93 i
1
10.50 i
TI B —
10.12 m
ASEE
0.23 m
SEEE | Em g Al
Z 2G| 2.15m|  0.98m|  6.80m Of# 2 6. 8m 21 2 5. 1m 10. Im 45008




BLILREBEYY 17T

%l%

=

BEIREBYGHTE

AREIR

s i
N
mEEOY
T i H H R i ¥ B
¢ 2000 3% &
SAME ¢ 2500mm, t=19mm & 9B, 1 &
(2.500°2—2.000"2) X £ /4 = 1.766 m2/fpT
6 1500 HF%E
A ¢ 2000mm, t=19mm & T 5, 2 fEET
(2.000°2—1.500"2) X £ /4 = 1.374 m2/&ipT
i xHo0 T
t=19mm ( 1.766 X 1P + 1.374 X 2687 ) X0.019 = 0.086 0.09 m3
R BER S i L ER
TAT 7R 0.09 m3
EAEIE R HBIE T A7 7L
As t=19mm 1.766 + 1.374 X 2 = 4.514 4.51 m?2
B W




PR R TAEF R
Al &t B X
P MR T (BERE P RERE)
m/ it T m/ T T
BT R 7.60 1 6.60 X 1 14.20 14.2 m
m2/ T i m2,/ T i
B AL R 2.40 1 2.00 X 1 4.40 4.4 m2
m3/ & FT & AT m3/ AT AT
P HI (k) 2.76 1 2.30 X 1 5.06 5.1 m3
m3/ & FT & AT m3/ T AT
I ONAD) 0.72 1 0.60 X 1 1.32 1.3 m3
m3/ & T T m3/ {# T T
HREL 84T 2.64 1 220 X 1 4.84 4.8 m3
T Jeg A T m2,/ T T m2,/ T T
(FE DA AT 2.40 1 2.00 X 1 4.40 4.4 m2
b=k T m2./ i i m2./ T
(AR ) 2.40 1 2.00 X 1 4.40 4.4 m2
m2/ & I (EBR m2/ & It (EBR
*ET 2.40 1 2.00 X 1 4.40 4.4 m2
m3/ & AT (EBh m3/ & AT (EBR
AsFEM QLB 0.12 1 0.10 X 1 0.22 0.2 m3
m3/ & AT (EBh m3/ & AT (EBR
FEAE LB 0.55 1 0.46 X 1 1.01 1.0 m3




PEAIH B T 55 (RERR & B Rs)
i Al At T =N
1 &P
14720
= 3.00 W= 0.80 m H= 1.50
SRR T ( 3.00 0.80 )X 2 = 17.60 7.60 m
S 3.00 0.80 = 2.40 2.40 m2
H-0.3m Ashifid =
PR (Bets) 3.00 0.80 X( 1.20 - 0.05 )= 2.76 2.76 m3
s IONA)) 3.00 0.80 X 0.30 = 0.72 0.72 m3
PEAE+ Al [
HEREL BAET) 3.00 0.80 X( 1.50 - 040 )= 2.64 2.64 m3
INELS t=20cm
(FAULARER) 3.00 0.80 = 2.40 2.40 m2
J:)%%ﬂ%]: t=15cm
(FARiFrA) 3.00 0.80 = 2.40 2.40 m2
t=hcm
FE L 3.00 0.80 = 2.40 2.40 m2
AsFER AL 3.00 0.80 X 0.05 = 0.12 0.12 m3
FEAE - ALEE 2.76 072 - 264 X 111 = 0.55 0.55 m3




PEAIH B T 55 (RERR & B Rs)
i Al At T =N
1 &P
14720
= 2.50 W= 0.80 m H= 1.50
SRR T ( 2.50 0.80 )X 2 = 6.60 6.60 m
S 2.50 0.80 = 2.00 2.00 m2
H-0.3m Ashifid =
PR (Bets) 2.50 0.80 X ( 1.20 - 0.05 )= 2.30 2.30 m3
s IONA)) 2.50 0.80 X 0.30 = 0.60 0.60 m3
PEAE+ Al [
HEL 84T 2.50 0.80 X ( 1.50 - 040 )= 2.20 2.20 m3
INELS t=20cm
(FAULARER) 2.50 0.80 = 2.00 2.00 m2
J:)%%ﬂ%]: t=15cm
(AR AREA) 2.50 0.80 = 2.00 2.00 m2
t=hcm
FET 2.50 0.80 = 2.00 2.00 m2
AsFER AL 2.50 0.80 X 0.05 = 0.10 0.10 m3
JE A AL 2.30 060 - 220 X 1.11 = 0.46 0.46 m3




FASL1 =~ v A — VAR TEREIE X

¥ ATy ZTIETFHMCEES 5 Z L2 kA LT5

X EFAILOA 28— ME, RS TR%EE TR

XMW AR O 28— Mgk, FRITFRFICEDED BUFHEOA A= MZOWTHARF LR LT D)
¥ AT B

820
110 600 ‘110
PR e
L' T e L] \ A
REDE L 2L N\ Y
ROBE

—
&
©
S
S
/
&
=
=3
< U=V

300

150
BTy

E@mEALZILL 2
t=2cm

416

216
200
$ 200

100

170

300

PR

130

AL NR=har ) —h
o 28 =18N/mm2

¢ 1100

JEiERET (RC40-0)

¢ 1100

$ 900

820

ARG

-

| 950 (800)




A B A & X

. " . N IV
e Wr m FRHER I 0 30cnf i R fi [
ANB,

Fio. LA )
| sucwesnrsrons. VAR 020 |

AEHREIIE (Bgb%)  [0.80m, 0.95m] \‘HYH%EHUIFE ()\7'JL TR RIRMRE B REER & AT

\ i \ +.
30° BEAEME .
i) — HA A O HIE X e )
RIE550 X v 14y Ak I 30cmfLE
LS SUEEF |'s
¢ 200X ¢ 125 '
L |

GL & v %985cm

WEHEE o125 |

M .
(BEITIETO)

BERKGEE or 77 2/

i >
TS ¢ 125 LIRS

30° BTERE

LERET: =2

6 200X ¢ 125
Y A GR00 - s s s s mmmmmmmsmo oo '

B RET B

XAEEY (ERAE, HRES) ETOIHLEYITEETS,

15y AL



||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

AT

/LS

4

1
Tromax W%

/: |

A Y u
" : =
& ﬁ & | |Tecax
Ln_ u: \
ﬂlWA m [ 1]

\4 |

Tocax &

-

BAE

50cm1>)J:=
/S

[T E T BAE | W



fiEiEE L

G OKESH— )

2. 01m~3. 30m

AR

£#R2.5m~3.5m 2 B¢ XIETLT

>

I
Y

TV

G ORFEYR— 1)

#® X
L
/ i L

1
1. 51m~2. 00m

ZAR2. Om~2. 5m
I

N

<
~

T K £+ B T
%

L
~ 1.50m

N

4HE

AR

ugtg = MR > Wz ERALEA
|
£
FE008 FE000 T
S o J "
2
Q N
““““ = s =
o~
[ | N
— u
by
a
™
=
— — — — — — m— — — — m— — — — — m
(=2
—
““““““““ =
L YAW0ZH G T H
L, I
(2 F U T B (BN M Ya¥EE) Wt
[l - B A M (FER) FE¥% W&WM&MH
J
T £ — o o Ty
DEWET-TH
g S MMM > ws T TYAWO 0z
{ |
=S
F1E002 mw
2
N
il :
<
L 0
3 ks
z
"™
=
S 7. W RS _
¢ W = &
¢ s
\ ia)
¥
y
g o
%mmm u
%ﬁ__somlv; WTH
(R W T FEH) M 7ﬁwgm‘mw%§£ﬁv ]
Vel B N ME (FEWm) FH3 FE A
J
e £ — n (g - EE N
D EWG -9
ugT S HARE S w0 T
ME
kY)
S =3
N &
¥ e
e ey, - ] - — s — — =3
Hs == @
g ==
/
\
\
\mw 2o

A TAu0gEl 6 T
)

(20 T L) M () 34 V) ﬂ#

[
e - M (P TR

k

Wmmmﬁﬂm

£ — o
D FUWGT-19

Hetpy o &



(BIHE 1)
FRHEATIERTELKES

(BRF)
F1R ZoFEMEEER., SEREATFLBEBMEEZICED D2 SO DOIF .,
THIZHALLELZRFEHEZEDDI LD ET D,

:ER)
H2k ZoRRMARER. ERTEATHECEMET S,

(FBEFIR)

3%k ZEFIZ., TEROANZRFAH OREICET 5IEMHE (FA 3 FIEMHE
Ha48EF, LT IGRADAAREE) 2wy, ) ZFoHEICLY, IH
AGPFEMAGE) . THAGEMAREFT®E] OFEREET 2 TFITOV
TIE. KAl COBRIS TOANZITW, UToFEHZEBHT L L LBIZIN
bOREERGFT D,

(1) fita T3 i 1F Bl Rf

(TR AGEMAEE) | THAEEMNHEETEE) KO T TF
HekAEA E ] (COBRIS TANLAZZ & DFEH)
(2) L=HE5E T
THAGRERMMHAFEmE] . THAGRMAREEEE) RO [T LHE
HoRAEAE ] (COBRIS TAN L= Z & DFEW)

2 ZEFIF, LEOM LATICATEE 1 5B 5 THAE MM\ E
FO THAZFERMNAREFBEE, ONFICO VT, BEHE~HHA LR TH
72 b2,

3 ZEFIFTMEOBPAEZFEML K, YETEHZEZ AR LT WEFT~
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